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Σε εθνικό πένθος η χώρα: Το ope.gr στον τόπο 
της τραγωδίας στα Τέμπη – Συνεχίζονται οι 
έρευνες – Προσευχή από την Εκκλησία
/ Γενικά Θέματα

Σε τριήμερο εθνικό πένθος βρίσκεται από χθες η χώρα με τις 
σημαίες να κυματίζουν μεσίστιες μετά την τραγωδία που 
συνέβη στα Τέμπη με τη μοιραία σύγκρουση αμαξοστοιχιών το 
βράδυ της Τρίτης η οποία είχε ως αποτέλεσμα, μέχρι στιγμής, 
να έχουν χάσει τη ζωή τους 42 συνάνθρωποι μας, την ώρα που 
δεκάδες νοσηλεύονται τραυματίες σε νοσοκομεία της Λάρισας 
και της Θεσσαλονίκης.
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Αποστολή ope.gr, Λάρισα: Ελένη Γεννιτσεφτσή – Φωτογραφίες/Βίντεο: 
Ραφαήλ Γεωργιάδης

Σήμερα θα συνεχιστούν οι έρευνες από τα σωστικά συνεργεία στο τρίτο βαγόνι. 
Από τους 72 νοσηλευόμενους επιβάτες, 15 πήραν χθες εξιτήριο, ενώ 57 επιβάτες 
παραμένουν για νοσηλεία, εκ των οποίων 6 στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας.
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Σε βαρύ πένθος βρίσκεται και η πανεπιστημιακή κοινότητα, καθώς θρηνεί για το 
θάνατο των παιδιών που φοιτούσαν στα ΑΕΙ της χώρας, και έχασαν τη ζωή τους 
στο τραγικό δυστύχημα. Όλα τα πανεπιστήμια ανέβαλαν τις προγραμματισμένες 
εκδηλώσεις τους. Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, θα μείνει σήμερα 
κλειστό, ενώ οι φοιτητές διοργανώνουν έκτακτες αιμοδοσίες, για να συνδράμουν 
στις ανάγκες των νοσοκομείων, όπου έχουν μεταφερθεί βαριά τραυματισμένοι, 
από το δυστύχημα στα Τέμπη.



Στον ανακριτή θα προσαχθεί σήμερα ο σταθμάρχης της Λάρισας, ο οποίος είναι 
αντιμέτωπος με βαριές κατηγορίες, ενώ φέρεται ότι παραδέχθηκε το μοιραίο 
λάθος του. Επίσης, στον τόπο της τραγωδίας θα γίνει αυτοψία του δυστυχήματος 
από την Τροχαία της Λάρισας.





Κύμα συμπαράστασης

Κύμα συμπαράστασης προς τους συγγενείς των θυμάτων αλλά και τους 
τραυματίες καταγράφεται από χθες με χιλιάδες πολίτες σε Λάρισα και άλλες 
περιοχές της χώρας να σπεύδουν να προσφέρουν αίμα καθώς είναι μεγάλη η 
ανάγκη. Χθες το πρωί άνθρωποι έσπευσαν να δώσουν αίμα στην κεντρική πλατεία 
της Λάρισας καθώς οι ανάγκες είναι μεγάλες. Η αιμοδοσία πραγματοποιήθηκε με 
πρωτοβουλία του Ερυθρού Σταυρού. Η κάμερα του ope.gr το οποίο βρέθηκε 
χθες στον τόπο της τραγωδίας με τους απεσταλμένους μας, Ραφαήλ Γεωργιάδη
και Ελένη Γεννιτσεφτσή, κατέγραψε τις συγκινητικές στιγμές από την κεντρική 
πλατεία της Λάρισας.
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Δείτε επίσης: Τραγωδία στα Τέμπη: “Κουράγιο” από όλο τον πλανήτη 
στην Ελλάδα
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Έκτακτες αιμοδοσίες



Στη διεξαγωγή έκτακτης αιμοδοσίας προχωρούν η Περιφέρεια Αττικής και κάποιοι 
δήμοι, προκειμένου να συνδράμουν στην ανάγκη που υπάρχει για τους τραυματίες 
του τραγικού σιδηροδρομικού δυστυχήματος στα Τέμπη.

Σε έκτακτη εθελοντική αιμοδοσία για την κάλυψη των αυξημένων αναγκών λόγω 
των τραυματιών στα Τέμπη καλεί τους πολίτες ο δήμος Αθηναίων.

Σήμερα Πέμπτη 2 Μαρτίου από τις 10:00 – 15:00:

1ο Δημοτικό Ιατρείο (Σόλωνος 78) – τηλ. για ραντεβού 2103626587

2ο Δημοτικό Ιατρείο (Φανοσθένους και Φρειδερίκου Σμιθ, Νέος Κόσμος) Τηλέφωνο 
για ραντεβού 2109239865

5ο Δημοτικό Ιατρείο (Σαρανταπόρου 4, Πατήσια) – τηλ. για ραντεβού 2102015510

Ο δήμος Ηλιούπολης ανακοίνωσε πως θα την πραγματοποιήσει στο Περιφερειακό 
Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών «Γεώργιος Γεννηματάς» σε συνεργασία με το Κέντρο 
Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου, καθημερινά από τις 8:30 το πρωί έως τις 6 το 
απόγευμα και το σαββατοκύριακο από τις 8:30 το πρωί έως τις 2 το μεσημέρι.

Έκτακτη αιμοδοσία για την κάλυψη των αναγκών των τραυματιών από την 
τραγωδία στα Τέμπη, θα πραγματοποιηθεί σήμερα Πέμπτη 2/3 στο ισόγειο του 
κεντρικού κτιρίου της Περιφέρειας Αττικής (Συγγρού 15-17) από τις 9.00 π.μ. έως 
τις 1.30 μ.μ.

Έκτακτες αιμοδοσίες έχουν προγραμματισθεί και σε πολλές περιοχές σε όλη τη 
χώρα.





Παραίτηση του Υπουργού Μεταφορών – Αναλαμβάνει ο Γιώργος 
Γεραπετρίτης

Μήνυμα στον ελληνικό λαό απηύθυνε ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης με 
αφορμή την ανείπωτη τραγωδία που προκλήθηκε από το πολύνεκρο σιδηροδρομικό 
δυστύχημα στα Τέμπη και ανακοίνωσε ότι υπουργός Μεταφορών αναλαμβάνει ο 
Γιώργος Γεραπετρίτης.

Όπως είπε ο πρωθυπουργός “παραιτήθηκε ο Κώστας Καραμανλής αναλαμβάνοντας 
την αντικειμενική πολιτική ευθύνη, το ίδιο έπραξαν και οι επικεφαλής του ΟΣΕ και 
της ΕΡΓΟΣΕ”.
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Δείτε επίσης: Κυριάκος Μητσοτάκης: “Ποτέ ξανά..” – Yπουργός 
Μεταφορών αναλαμβάνει ο Γιώργος Γεραπετρίτης (video)

Στην πρώτη γραμμή και η Εκκλησία

Στην πρώτη γραμμή βρίσκεται και η Εκκλησία με την Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης 
και Τυρνάβου τόσο δια του Ποιμενάρχου της, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
κ. Ιερωνύμου, όσο και κληρικών της να στέκεται από την πρώτη στιγμή στο 
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πλευρό συγγενών των θυμάτων και τραυματιών.

Για τις συγκλονιστικές στιγμές που ζει η περιοχή της Λάρισας από χθες καθώς και 
τον σεβασμό στην ανθρώπινη αξιοπρέπεια την οποία θα πρέπει να επιδείξουμε όλοι 
μας σε αυτές τις δύσκολες ώρες, ο Σεβασμιώτατος, μίλησε αποκλειστικά στην 
κάμερα του ope.gr:
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Τρισάγια υπέρ της ανάπαυσης των ψυχών των κεκοιμημένων αδελφών μας 
τελέστηκαν στις έδρες Ιερών Μητροπόλεων και σε ενορίες σε όλη τη χώρα ενώ 
πολλές Μητροπόλεις ανέβαλλαν τις προγραμματισμένες ποιμαντικές και λοιπές 
εκδηλώσεις τους συμμετέχοντας στο πένθος που βρίσκεται η χώρα.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, κατόπιν της 
εθνικής τραγωδίας που έπληξε τον Ελληνισμό στο σύνολο του, όπως αναφέρει σε 
ανακοίνωση του,  κάνει γνωστό πως το απόγευμα της Παρασκευής και αμέσως 
μετά την Α΄ στάση των Χαιρετισμών σε όλες τις Ενορίες της Ι. Μητροπόλεως  θα 
ψαλεί Τρισάγιο, υπέρ αναπαύσεως πάντων των θυμάτων του σιδηροδρομικού 
δυστυχήματος και ενισχύσεως των πενθούντων και θρηνούντων αδελφών. 
Ταυτόχρονα , ο Σεβασμιώτατος καλεί τους πιστούς να προσφέρουν αίμα και την  
Κυριακή της Ορθοδοξίας στην Ι. Πατριαρχική Μονή Οδηγητρίας Γωνιάς, όπου θα 
τελεστεί η Θεία Λειτουργία, προ της λιτανεύσεως των ιερών Εικόνων, θα 
αναπεμφθεί  δέηση υπέρ πλήρους και ταχείας αναρρώσεως των θυμάτων, 
τραυματιών του τραγικού αυτού δυστυχήματος.

Διαβάστε επίσης: Μητροπολίτης Κισάμου: Έκκληση για Αιμοδοσία και 
Τρισάγιο για τα θύματα της τραγωδίας στα Τέμπη

Τη συμπαράστασή τους στον Ελληνικό λαό, τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο καθώς και τον οικείο Ποιμενάρχη, Μητροπολίτη 
Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμο, εξέφρασαν Προκαθήμενοι Ορθοδόξων 
Εκκλησιών με δηλώσεις και Επιστολές τις οποίες απέστειλαν.

Διαβάστε επίσης: Τρισάγια για τους κεκοιμημένους στην τραγωδία των 
Τεμπών στη Μητρόπολη Γλυφάδας

Αλβανίας Αναστάσιος: “Συμμετέχουμε στη βαθύτατη θλίψη”

Την βαθύτατη θλίψη του για την τραγωδία στα Τέμπη εξέφρασε ο Αρχιεπίσκοπος 
Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κ.κ.  Αναστάσιος σε επικοινωνία του με 
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τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο και τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Λαρίσης κ. Ιερώνυμο.

Συγκεκριμένα αναφέρει: “Με οδύνη πληροφορηθήκαμε την ασύλληπτη 
σιδηροδρομική συμφορά στα Τέμπη, με πολλούς νεκρούς επιβάτες, τραυματίες και 
αγνοουμένους.

Εκ καρδίας προσευχόμενοι υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των αδικοχαμένων 
θυμάτων, για την ταχεία ανάρρωση των τραυματιών και την παρηγορία των 
συντετριμμένων συγγενών, σε επικοινωνία μας με τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Αθηνών κ. Ιερώνυμο Β΄ και τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Λαρίσης κ. Ιερώνυμο 
εκφράσαμε τη συμμετοχή μας στη βαθύτατη θλίψη για τη συνταρακτική τραγωδία, 
αλλά και την ανησυχία μας για τις θανατηφόρες παραλείψεις πολλαπλών 
υπευθύνων”.

Ακυρώθηκαν οι προγραμματισμένες δραστηριότητες του 
Αρχιεπισκόπου

Τηλεφωνική επικοινωνία με την Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Κατερίνα 
Σακελλαροπούλου είχε χθες ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος.

Ο Αρχιεπίσκοπος, αφού εξέφρασε τη βαθιά του οδύνη για την πολύνεκρη 



σιδηροδρομική τραγωδία, συμφώνησε με την κυρία Πρόεδρο, την 
ματαίωση λόγω του εθνικού πένθους του καθιερωμένου γεύματος που 
παραθέτει η Προεδρία της Δημοκρατίας προς τιμήν της Διαρκούς Ιεράς 
Συνόδου για την Κυριακή της Ορθοδοξίας, το οποίο ήταν 
προγραμματισμένο για την 5η Μαρτίου.

Στο πλαίσιο του εθνικού πένθους, ο Μακαριώτατος ακύρωσε όλες τις 
προγραμματισμένες δραστηριότητές του για σήμερα Πέμπτη 2 Μαρτίου
και για αύριο Παρασκευή 3 Μαρτίου.

Διαβάστε επίσης:

Σιδηροδρομική τραγωδία στα Τέμπη: Τουλάχιστον 36 νεκροί 
και δεκάδες τραυματίες από σύγκρουση αμαξοστοιχιών

Δημοσία δαπάνη η κηδεία των θυμάτων της τραγωδίας στα 
Τέμπη

ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ope.gr στον τόπο της τραγωδίας στα Τέμπη – 
Σε εθνικό πένθος η χώρα, συμπαράσταση από τον Ορθόδοξο 
κόσμο (ΒΙΝΤΕΟ)

Το ope.gr στον τόπο της τραγωδίας στα Τέμπη (ΒΙΝΤΕΟ)
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Το ope.gr στα Τέμπη: Aυξάνεται ο αριθμός των νεκρών – 
Ομολογία ευθυνών από τον Σταθμάρχη – Αναζητούνται τα αίτια 
της τραγωδίας

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης για την σιδηροδρομική τραγωδία 
στα Τέμπη

Ο Αλεξανδρείας Θεόδωρος συμπαρίσταται για την τραγωδία 
στα Τέμπη

Συλλυπητήρια Πατριάρχη Ρουμανίας προς Αρχιεπίσκοπο 
Αθηνών για την εθνική τραγωδία στα Τέμπη

Δήλωση Αρχιεπισκόπου Αθηνών για την σιδηροδρομική 
τραγωδία στα Τέμπη

Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας: “Θλίψη για την τραγωδία στα Τέμπη 
και ανησυχία για θανατηφόρες παραλείψεις…”

Αυστραλίας Μακάριος: “Σύσσωμος ο Ελληνισμός θρηνεί”

Συγκλονισμένος από την σιδηροδρομική τραγωδία στα Τέμπη 
ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής Ελπιδοφόρος

Μητρόπολη Λαρίσης: “Η προσευχή μας και η σκέψη μας στα 
θύματα της τραγωδίας”

Το Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας επισκέφθηκε ο Μητροπολίτης 
Ιερώνυμος

Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία στον Τύρναβο και Τρισάγιο για 
τα θύματα της τραγωδίας

Ο Μητροπολίτης Λαρίσης στο ope.gr για την εθνική τραγωδία 
στα Τέμπη – “Είναι τραγικές καταστάσεις” (ΒΙΝΤΕΟ)
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